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4 [NDUSTRIALIZACIJA

0 ZNAM PODATI ODGOVOR IN TUDI KRITIENO RAZMISLITI.

1. Kako tvegano je bilo vlaganje kapitala v Casu zgodnje kapitalisticne proizvodnje?

2. Kako je posameznik lahko priSel do izuma v zacCetku industrijske revolucije in kako v ¢asu
znanstveno-tehnicne revolucije?

3. Zakaj je celinsko Evropo industrializacija zajela kasneje kot Veliko Britanijo?

4. Kako je industrializacija spremenila ravnotezje med drZzavami? Je razlika opazna Se danes?

5. Ali so ZDA danes Se vedno meSanica kultur in narodov? Svoj odgovor utemelji.

6. Zakaj je bilo pomanjkanje domacega kapitala na Slovenskem v asu industrializacije
velik problem?

e ZNAM ANALIZIRATI ZEMLJEVID.

a) Poisci industrijska
sredisca, ki jih je
povezovala juzna
Zeleznica.

b) Poisci industrijska
srediSca, kjer
je bilo prisotno
premogovnistvo.

c) Poisci Zzelezarne. Ali
katera od njih deluje

Industrializacija v slovenskih dezelah v drugi polovici 19. stoletja
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(Glej tudi zemljevid na str. 116.)

e ZNAM RAZISKOVATI IN USTVARJATI.

S pomocjo literature razisci, kaksni so bili obcutki potnikov in prebivalcev ob prihodu prvega
vlaka v Ljubljano 18. avgusta 1849. Predstavljaj si, da si bil tega leta novinar v Ljubljani, ki mora
za lokalni casopis napisati kratko porocanje s kraja dogodka.

e ZNAM IZRAZITI SVOJE MNENJE.
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Argumentiraj svoje strinjanje ali nestrinjanje s spodnjim zapisom.

»Casniki porocajo, da [amerisko] podjetje General Electric prodaja del, ki proizvaja Zarnice. Podjetje,
ki ga je ustanovil Thomas Edison, nima izumitelja, ki bi bil enak Edisonu. /.../ Dana$nji Edisoni ocitno
vodijo podjetja, kot so Amazon, SpaceX in Tesla.«

(Vir: http://money.cnn.com/2017/04/07/technology/jeff-bezos-elon-musk/index.html, 7. 4. 2017)
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V smiselni povedi uporabi pojme, ki so oznaceni z barvo.
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